

陕西政协委员周延波陷“移民”争议

目前仍在正常履职



冯女士提供的周延波“枫叶卡”复印件。受访者供图

本报讯 陕西省政协委员周延波近日陷入“移民”争议。此前，周延波前妻冯女士在网络称周延波持有加拿大“枫叶卡”，已移民加拿大。周延波代理律师发布声明予以否认和反驳，称周延波为中国公民，也未移民加拿大。1月28日，冯女士向新京报提供周延波的枫叶卡复

印件及其在加的纳税记录等新证。陕西省政协向新京报记者表示，已了解到相关舆情，目前周延波仍在正常履职。

周延波前妻：一家三口均为加拿大永久居民

公开资料显示，周延波出生于1962年，2007年4月当选为“陕西省

劳动模范”，现为西安思源学院董事长、北京邮电大学世纪学院董事长。据陕西政协网公示，2018年2月起，周延波当选陕西省第十二届政协委员。

周延波的前妻冯女士此前在网络爆料称，周延波早已是加拿大的永久居民，却依然以政协委员的身份，在陕西两会上参政议政。此事引发多方关注。

新京报记者昨天联系到冯女士，她介绍，从2009年开始，他们一家人申请加拿大投资移民，在2011年3月16日，她和前夫周延波及女儿一家三口携带“登陆纸”进入加拿大，在海关办理了相关手续，成为加拿大的永久居民。“然后我们就递交材料，移民局给我们邮寄回来‘枫叶卡’、社会保险卡这些东西。”

冯女士向新京报提供了周延波的“枫叶卡”复印件、2011年他在加拿大的纳税记录、社保卡等。据冯女

士介绍，在2013年周延波向陕西省人民代表大会递交申请时，他的“枫叶卡”还在有效期内。公开资料显示，2013年，周延波当选为陕西省人大代表。

周延波律师：周延波本人不具有加拿大国籍

事情发酵引发关注后，周延波代理律师李青山曾于1月25日通过媒体发布声明，称周延波是中华人民共和国的合法公民，未持有加拿大“枫叶卡”和加拿大国护照，未取得加拿大国籍，也未移民加拿大。

律师声明称，根据西安市公安局出入境管理局出具的《周延波签发护照及出入境记录情况说明》显示，从2011年至今，周延波在加拿大居住天数共为25天。就网传不实信息，周延波已向陕西省委组织部、陕西省政协秘书处等汇报和澄清。

在周延波回复媒体的相关声明中，也提到自己是中国公民，且“截

止到2019年1月24日，我从未取得过任何国家的国籍，一直都是中国公民，我承诺以后也不会申请移民和加入其他国家的国籍”。

但对于律师和周延波本人的公开声明，冯女士表示并不具备说服力。“他虽然是中国公民，和拿到加拿大永久居住权，这不冲突。‘登陆纸’是永久有效的，只要领取后就可以在加拿大永久居住，除非他自己申请作废。”

就此，新京报记者联系到周延波代理律师李青山，他表示只确认周延波本人不具有加拿大国籍，其他事情仍需向周延波本人求证。

1月28日晚，新京报记者联系到周延波本人，但在提出采访要求后，对方立即挂断电话。当晚，陕西省政协宣传处负责人向新京报回应此事，称已关注到此舆情，周延波目前仍在正常履职。

(康佳 马新斌)

困难家庭豪华装修配钢琴？

官方回应：均是因病造成困难



事件中的冰箱、“红木桌”和吊灯



此前备受争议的钢琴照片

【三林要闻】 区委常委、政法委书记李泽龙赴三林镇走访慰问困难群众

三林发布 4天前

点击上方 **蓝字** 轻松关注我们

新春佳节临近，区委常委、政法委书记李泽龙同志赴三林镇慰问困难群众，了解民情、听取民意，并将区委的关怀及时传递给基层群众。镇党委书记张立新同志陪同走访慰问。

本报讯 近日，有网络媒体反映上海浦东新区一政府官员慰问困难户现场现30万钢琴，“困难家庭豪华装修”等现象，引发多家媒体关注。“三林发布”1月29日发布情况通报称，网络媒体反映的两个走访慰问对象均为因病造成的困难家庭，两户困难家庭走访时

慰问金均为一次性给予1000元。

经核查，“小汤”家庭属于因孩子特殊病体造成的困难家庭。母亲为失业人员，负责照顾孩子，父亲长期外地打工补贴家用，小汤每月康复费占家庭收入一大半。父母结婚时购买的一架二手“雅马哈”

钢琴，现用于辅助治疗“小汤”的疾病。家中还有一位同住外婆，是1996年病退回沪知青。

网络媒体反映的“困难家庭豪华装修”系去年走访慰问对象。经核查，该家庭同样为因病造成家庭困难，所住房屋为经适房，老夫妻两人都70岁

左右，母子都是残疾患者，儿子患病较严重，家庭收入除了基本开销外，多用于母子医药费。该家庭客厅桌子不是红木，冰箱价格约为5000元，吊灯价格约为1900元。

两户困难家庭走访慰问金均为一次性给予1000元。(中青)

北京将全面排查中小学微信群

禁止群内发红包

新华社北京1月29日电(记者赵皖微)北京市教育委员会29日发布的《关于加强中小学APP、互联网群组、公众账号管理的通知》提出，不得在互联网群组中批评或表扬学生，不刷屏问候、点赞，不得发红包。

针对学习类APP监管，通知提出凡未通过备案审查的APP一律禁止在校内使用，也不得在校外组织或要求、推荐学生使用。任何单位和个人不得进校宣传、推荐和推销APP。

在微信等互联网群组的管理方面，通知规定中小学群组主要用于教育教学信息交流。群内不得发布学生成绩、排名，不批评或表扬学生。同时，不得发布与教育教学无关的广告、求助、募捐、拼课等信息。要尊重学生隐私，不攀比家庭背景、不晒娃，不刷屏问候、点赞，不得发红包。

此外，通知还提出，要采用多种方式提醒家长慎重安装面向中小学生的APP。同时要积极引导家长履行家庭教育责任，引导孩子合理使用电子产品、防止网络沉迷，保护视力健康，多带孩子走向社会、亲近自然、体验生活，促进孩子身心健康和全面发展。

湖南宣判一起特大产销注水牛肉案

19人被判刑

新华社长沙1月29日电(记者陈文广)湖南省娄底市娄星区人民法院29日公开宣判一起被告人人数达19名、涉案金额高达1000余万元的特大生产、销售伪劣产品案，被告人肖平辉等19人被判刑。

法院经审理查明，2015年2月2日至2017年4月6日期间，被告人肖平辉等19人分成3伙，先后分别在娄星区花山街道办事处山塘居委会坎上组租赁屠宰场地宰杀活牛。3伙人在宰杀活牛时，为达到增加重量多赚钱的目的，将自来水通过牛的心脏、血管注入全身，然后将注水牛肉分别运到娄底城区的观化市场、中兴市场、民营市场等地销售，涉案金额高达1000余万元。

法院审理后做出判决，肖平辉等19人犯生产、销售伪劣产品等罪，分别被判处1年3个月至15年不等有期徒刑，并处罚金人民币10万元至550万元不等。

“路虎撞人致15死案”罪犯阳赞云被执行死刑

本报讯 据湖南省高级人民法院，1月29日，遵照最高人民法院下达的执行死刑命令，湖南省衡阳市中级人民法院对以危险方法危害公共安全的罪犯阳赞云依法执行死刑。

2018年9月12日晚7时30分许，罪犯阳赞云驾驶湘D133ZY

路虎越野车冲入衡东县洙江广场，冲撞碾压人群，并持折叠铲、匕首砍刺现场群众。随后，阳赞云被公安民警抓获归案。此次事件共造成15人死亡、6人重伤、28人轻伤、6人轻微伤、3人轻伤。

2018年12月12日，衡阳市

中级人民法院公开开庭审理了该案并当庭宣判，被告人阳赞云犯以危险方法危害公共安全罪，判处死刑，剥夺政治权利终身。阳赞云没有上诉，湖南省高级人民法院经依法复核，并报请最高人民法院核准。最高人民法院于2019年1月18日裁

定核准了对阳赞云的死刑判决。

依照法律规定，衡阳市中级人民法院在执行死刑前，安排罪犯阳赞云会见了近亲属，充分保障了被执行罪犯的合法权利。

(中新)